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Somos una consultora que conecta los 
insights con la acción para apoyar 

decisiones de alto impacto en el negocio 
de nuestros clientes.
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Branding y comunicación

Experiencia

Innovación

Opinión pública

Somos especialistas en: 



Certificaciones y membresías

Certificada en la Norma ISO 20252, 
norma especializada a nivel 
internacional para empresas de 
estudios de mercados y opinión.

Profesionales certificados en la 
metodología Net Promoter 
Score, para medir Lealtad de 
clientes. 

Somos parte de importantes organizaciones 
de la industria a nivel internacional, 
manteniéndonos a la vanguardia del 
conocimiento. 

Profesionales certificados en la 
metodología Design Thinking.



¿Qué busca este Webinar?

Compartir los principales hallazgos sobre la 
evolución de las actitudes, sentimientos, 
hábitos a raíz de la cuarentena y entender 
cómo han enfrentado la crisis los peruanos.

01



EL PERUANO EN CONFINAMIENTO - OLAS 1 a 6

Monitoreo cuantitativo sobre percepciones y actitudes frente al COVID-19,  
sobre la base de encuestas online en panel. Estudio desarrollado por Activa.

• Más de 1000 encuestas en cada medición

• Nivel nacional (Lima y provincias principales)

• 18 años a más

• Todos los NSE

• Margen de error +/- 2.92% al 95% de confianza
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Evaluación del 
gobierno frente 

al Covid-19

Evolución de las 
actitudes frente al 

Covid-19

Situación económica y 
expectativas de los 

peruanos

Un ejercicio de 
segmentación 

Impacto en las 
actitudes, consumo, y 
hábitos del peruano

Conclusiones y 
recomendaciones

AGENDA



Evolución de las 
actitudes
frente al Covid-19



Se empieza a sentir que la 
pandemia está afectando el 

estado anímico y el positivismo 
de los peruanos, y se sigue 

observando una disonancia entre 
la percepción de mayor riesgo con 
el relajamiento de las medidas de 

prevención tomadas.



El nivel de preocupación por el Covid-19 se mantiene alto, especialmente entre
las mujeres.
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Ha aumentado la percepción de riesgo de contagio, especialmente en las personas
mayores.

¿Te consideras una persona de bajo, mediano o alto riesgo 
de ser infectado de Coronavirus?
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Bajo riesgo

28

24.9
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Hay signos de relajamiento 
de las medidas para prevenir 
contagios relacionados con el 
contacto físico y lugares de 
afluencia.

Pensando en los hábitos que incorporaste a tu rutina para prevenir el 
contagio del coronavirus; en los últimos días, desde que se terminó la 

cuarentena ¿Qué medidas de las que tomaste han venido aumentando, se 
han mantenido igual, o han ido disminuyendo su práctica? 
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55
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Usar alcohol gel en las manos

Lavarme las manos frecuentemente con jabón

Desinfectar todas las compras de víveres

Al estornudar o toser me cubro la boca y nariz
con pañuelos desechables, o el brazo y no con…

Desinfectar el hogar

No me toco la nariz y ojos con las manos sin
lavar

No frecuentar lugares de alta afluencia de gente

 No saludar con beso y no dar la mano a
terceros

Frecuentar a la familia o amigos en persona

Ha disminuido Se mantuvo igual Ha aumentado



Se mantiene el tiempo 
promedio que los peruanos 
proyectan que durará esta 
crisis.

¿Cuánto tiempo estimas que el país estará con 
esta crisis del Coronavirus?
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MESES

80%

En promedio, los peruanos, estiman que esta crisis del COVID19 durará 13.4 meses 



Cerca de un tercio de los hogares ha tenido algún contagio de COVID-19, pese a
esto, hay cierto temor a vacunarse en caso de salir una vacuna.

¿Tú o alguien de tu hogar se ha contagiado del nuevo 
coronavirus COVID-19?

Si mañana se descubriera la vacuna para el COVID-19 y estuviera 
disponible ¿cuál crees que sería tu reacción respecto a la vacuna?

22.8
30.7

77.2
69.3

24 de Juilo 28 de Agosto

No

Si

33.5 37

56.1 49.6

10.4 13.4

24 de Julio 28 de Agosto

No confiaría en la
vacuna y no me
vacunaría

Esperaría a que otros
se vacunen primero a
ver qué tal les va

Confiaría en la vacuna
y me vacunaría
cuanto antes



Se ve cierta reactivación en el trabajo, pero aumenta la preocupación por la salud 
de la familia y los conflictos al interior del hogar.
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problemas



Luego de tanto tiempo con noticias malas, sigue cayendo el estado de ánimo de los
peruanos junto con los sentimientos positivos.
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Hay un aumento de la frustración entre los peruanos debido a la crisis sanitaria y
económica.
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38.1

28.8

33.1

A favor

En contra

No estoy seguro

¿Estás a favor o en contra de que el próximo año las clases en 
colegios se reanuden de manera presencial?

10.8

7.8

9.6

21.3

23

27.5

0 10 20 30 40 50 60

Ninguna

Presencial / Virtual (70% en aula/30%
online)

Presencial / Virtual (30% en aula/70%
online)

Virtual (100% online)

Presencial / Virtual (50% en aula/50%
online)

Presencial (100% en aula)

¿En cuál de las siguientes modalidades prefieres llevar 
algún programa durante el 2021?

Más de un tercio de los peruanos prefiere que se reanuden las clases presenciales,
y un 40% estudiaría alguna modalidad que combine lo presencial con lo online.



Evaluación del 
Gobierno frente
al Covid



Ser uno de los países de peor 
desempeño tanto en el control de la 
pandemia como en el deterioro de 

la economía le viene impactando 
significativamente en la 

aprobación del presidente y el 
gobierno en general.
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¿Cómo consideras que ha sido el desempeño del presidente Martín Vizcarra en el manejo de esta 
crisis de salud por el Coronavirus?

La evaluación del desempeño del presidente Vizcarra en la gestión de la crisis de
salud por el Coronavirus sigue cayendo.

4.9 5.5 9.1 14.2 19.615.9 17.2

31.1
36.8

37.6

79.2 77.3

59.8
49 42.8

19 de Marzo 18 de Mayo 22 de Junio 24 de Julio 28 de Agosto

Bueno / muy bueno

Regular

Malo / muy malo
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¿Qué tanta confianza tienes en la gestión del gobierno para manejar esta crisis producto del 
coronavirus?

También se sigue perdiendo confianza en que el gobierno pueda manejar la crisis
actual.

13.4 16.1
28.6

36.8 43.5
28.1

30.5

37.6
33.2

29.4

58.5 53.3

33.8 30.1 27.1

19 de Marzo 18 de Mayo 22 de Junio 24 de Julio 28 de Agosto

Confianza / mucha
confianza

Mediana confianza

Nada / poca confianza



El nivel de aprobación del presidente Vizcarra vuelve a registrar una caída
significativa.

¿Apruebas o desapruebas la forma en que Martín Vizcarra 
está conduciendo su gobierno?

79.6
72.2

58.8
45.4 45.2

12.9

10.3
23.2

26.1 32

7.6
17.5 18

28.6 22.9

19 de
Marzo

18 de
Mayo

22 de
Junio

23 de
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28 de
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Desaprueba
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45.3

41.8

47.1

41.2

56.5

33.2

42.7

47.7

29.3

30.4

33.6

22.3

40.9

28.3
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23.7

13.5

24.2

24.6

30.5

17.9

15.3

16.7

17.5

28.6

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Apruebo Desapruebo No sabe



Situación
económica y 
expectativas



La situación económica de los 
peruanos es crítica, muchísimos 
trabajos perdidos han generado 

que a la mitad de los peruanos no 
les alcance lo que reciben en el mes 
para cubrir sus gastos y ha forzado 

el abandono de estudios. Se ha 
enfrentado esto vía los 

emprendimientos, sobre todo 
digitales.



Se mantiene crítica la percepción de la 
situación económica del país.

¿Cómo calificarías la situación económica actual del país?

32.8
38.5

53.1 53.7

52
52

43.8 41.1

15.2
9.5

3.1 5.1

18 de Mayo22 de Junio 24 de Julio28 de Agosto

Buena /
muy buena

Regular

Mala / muy
mala



¿Como calificarías tu situación económica actual?

54.8 53.8 59.6 62.3

38.9 40.5
36.3 32.8

6.3 5.7 4.1 4.9

18 de Mayo 22 de Junio 24 de Julio 28 de Agosto

Buena /
muy
buena

Regular

Mala /
muy mala

La situación económica personal todavía no da signos de recuperación,
especialmente en los NSE medios y bajos.

10.8

4.6

3.5

5.1

2.2

8.1

5.2

53.2

38.6

23.9

34

35.5

32.2

25.4

36

56.9

72.6

60.9

62.4

59.7

69.5

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Muy buena/Buena Regular Muy mala/Mala



30

Se sigue manteniendo la proporción de hogares a los que no les alcanza los ingresos
para cubrir sus gastos mensuales.

52.7 52.1

31.1 30.8

6.4 9.8
9.8 7.3

24 de Julio 28 de Agosto

No sé

Con los ingresos de dinero que
tenemos actualmente en el mes, nos
alcanza para todos los gastos del mes y
nos queda algo para ahorrar

Con los ingresos de dinero que
tenemos actualmente en el mes, nos
alcanza justo para todos los gastos del
mes en el hogar

Con los ingresos de dinero que
tenemos actualmente en el mes, no
nos alcanza para todos los gastos del
mes en el hogar

Pensando en tu situación económica actual, ¿cuál de las 
siguientes opciones describe mejor la situación de tu hogar? 52.1

32

54.6

56

43.9

48.7

66.2

67

50.4

53.8

49.4

53.2

30.8

46.9

31.1

26.2

32.6

37

26.4

19.2

30.2

31.4

33.8

29.5

9.8

18

11.4

6.7

12.6

7.7

4.2

11.2

9.8

9.8

9.4

10

7.3

3.1

2.9

11.1

10.9

6.6

3.2

2.6

9.5

5

7.4

7.3

Total

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Lima

Deptos



51.5% perdió el trabajo

44.8% algún familiar en el hogar 
perdió el trabajo

82.5% de hogares 
afirma tener 

alguna persona 
que perdió el 

trabajo durante la 
pandemia

Durante el tiempo de cuarentena, ¿perdiste tú o alguien en tu hogar el trabajo?

Hay un 14% de hogares donde más de una persona 
perdió el trabajo.



Pensando en el futuro, crees que tu situación económica en 
un año estará:

Aún hay más peruanos que esperan estar en una mejor situación económica en un
año. Entre las mujeres y los NSE hay mayor incertidumbre.

21.4 24.3

22.5 22.3

39.9 35.7

16.1 17.7

24 de
Julio

28 de
Agosto

No sé

Mucho mejor / mejor

Igual

Mucho peor / peor

23.1

20.6

26.8

22.4

25.7

24.2

27.6

29.7

18.5

25.5

21.1

22.1

22.4

18.5

24.8

26

25.6

18.7

44.8

44.5

28.1

38.8

29.5

39

33.5

33.1

38.5

6.6

13.8

23

16.4

26.4

12

13

11.6

24.2

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Mucho peor / Peor Igual Mejor / Mucho mejor No sé



Esta situación ha forzado los emprendimientos, así, cerca de un tercio de los peruanos
emprendió algún negocio durante la cuarentena, principalmente de venta virtual.

Durante el tiempo de cuarentena, ¿has emprendido algún 
negocio?

71.1

6.4

8.8

6.3

15.1

66.3

7.4

7.9

6

18.9

No he emprendido un
negocio

Sí, un negocio de venta
por Internet

Sí, un negocio de venta
por Facebook

Sí, un negocio de venta
por Whatsapp

Sí, otro tipo de negocio

28 de Agosto

24 de Julio

33.7

45.5

34.3

30.2

31.1

25.3

49

39.1

35.2

32.1

32.7

34.1

66.3

54.5

65.7

69.8

68.9

74.7

51

60.9

64.8

67.9

67.3

65.9

Total

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Lima

Deptos

Sí No



39.3

26.7

19.1

17.6

40.8

30.9

17.3

13

No hay nadie de mi familia
en la universidad o

instituto

No hemos tenido que dejar
los estudios

Sí, la universidad

Sí, el instituto

28 de Agosto

24 de Julio

¿Tú o algún miembro de tu familia ha tenido que dejar los 
estudios universitarios o de instituto por motivos 

económicos?

30.3% tuvo que dejar 
alguna entidad de 

estudios

Así mismo, la precariedad de la 
economía familiar ha llevado a 
que las personas abandonen 
estudios, tanto en 
universidades como en 
institutos.



Que no haya mayor variación en los gastos del hogar nos muestra que seguimos
estancados en la crisis.

93.1

61.8

42

15

18.4

13.9

12.5

11.6

9.3

7.2

4.5

1.4

94.4

59.4

40.9

15.4

16.4

16.5

9.4

13.3

14

4.1

2.4

3.1

95.8

67.8

51

22.4

15.1

14.9

11.3

9.9

8.7

5.1

2.6

2

90.8

49.8

47.8

31.6

12.2

11.5

10.1

9.4

6.2

3.6

1.6

1.2

Alimentación para el hogar

Cuentas de servicios básicos: luz agua, gas, telefonía

Gastos de salud y medicamentos

Pago de arriendo de la casa/departamento

Pago de cuotas de tarjetas de créditos / préstamos
bancarios

Pago de servicio de TV Cable/ Satelital

Pago de mensualidad de universidad / instituto
profesional

Pago de mensualidad de colegios / escuela de los niños

Servicio de transporte / gasolina

Compra de vestuario / calzado

Pago de cuota de crédito hipotecario

Pago de servicio doméstico / Nana

28 de Agosto

24 de Julio

22 de Junio

21 de Mayo



Lo mismo con las postergaciones de inversión, no se ve mayor movimiento que nos
haga pensar en un cambio de tendencia presente.

51.8

36.3

26.9

33

25.6

17.5

23.3

18.2

14.1

50.7

33.7

25.9

34.3

26.2

15.5

19.4

17.3

12.7

50.5

36.5

38

40.5

26.1

23

23.6

20.9

14.4

51.6

37.6

36.8

33.5

26.0

25.4

23.1

19.4

13.3

Arreglos en el hogar

Celebración de eventos familiares

Inversión en emprendimientos /negocios

Pago de estudios /capacitación

Compra de vivienda/casa/departamento

Productos de alimentación premium: alto precio -
alta calidad

Viajes fuera de Perú

Compra de automóvil /moto

Gasto de servicio doméstico /nana

28 de Agosto

24 de Julio

22 de Junio

21 de Mayo

En tu hogar, ¿Que gastos o inversión se están postergando?



¿Has recibido tú o tu familia alguno de los bonos del 
gobierno?

45.8
54.2

Sí

No

92.8

46

40.4

27.4

10.2

6.4

4.1

3.8

3.4

2.8

1.2

Alimentación para el hogar

Cuentas de servicios básicos: luz agua, gas,
telefonía

Gastos de salud y medicamentos

Compra de productos para la limpieza del
hogar

Pago de arriendo de la casa/departamento

Pago de cuotas de tarjetas de créditos /
préstamos bancarios

Servicio de transporte / gasolina

Pago de mensualidad de colegios / escuela de
los niños

Pago de servicio de TV Cable/ Satelital

Pago de mensualidad de universidad /
instituto profesional

Compra de vestuario / calzado

¿En qué has gastado tú o tu familia el bono que recibieron? 

Cerca de la mitad de los peruanos recibieron un bono del Estado, y lo han utilizado
para sus gastos corrientes, priorizando la alimentación del hogar y las cuentas de
servicios o medicinas.



Impacto en las 
actitudes, consumo, y 
hábitos del peruano



El sedentarismo por estar en casa 
ha cambiado la condición física de 

los peruanos, hemos subido de 
peso pese a comer más sano.

Además seguimos siendo cautos en
cuanto a comenzar a utilizar 
servicios que impliquen estar 

rodeados de gente.



En general aumentó el tiempo en familia y el ocio, en detrimento de las horas
trabajadas y actividad física durante la cuarentena.

NET
(Ha aumentado/mucho – Ha 

disminuido/mucho)

58.5

36.6

38

12.1

23.3

16.7

11.9

-1.5

8

1.2

-10.1

-49.7

-59

7.1

18.5

12.5

29.1

15.8

21.8

25.7

34.9

22.9

26.6

36

63.1

70.6

27.2

26.5

36.9

29.6

45.1

39.8

36.7

31.6

46.1

45.6

38

23.5

17.9

65.6

55

50.6

41.2

39.1

38.5

37.6

33.5

30.9

27.8

26

13.4

11.6

El tiempo que dedicas a la desinfección de tu casa

Pasar tiempo de calidad en familia

El tiempo en redes sociales

El tiempo viendo televisión

La práctica de la oración/meditación

El tiempo estudiando o capacitándote

Subida o pérdida de peso

El tiempo viendo contenidos online (Netflix, Amazon,…

El tiempo que dedicas a la lectura

La cantidad de comida saludable que consumes

La calidad de la relación con tu pareja

La cantidad de actividad física que realizas

Cantidad de horas trabajadas

Ha disminuido mucho/

Ha disminuido

Se mantuvo igual Ha aumentado/

Ha aumentado mucho



Al estar tanto tiempo en casa, la alimentación de producto frescos ha aumentado y
cayeron los productos instantáneos y la comida chatarra.

10.2

5.3

10.8

11.8

10.6

15.4

18

53.3

64.6

37.1

51.7

34.9

40.4

50.8

51.8

63.7

59.4

62.5

32.1

22

50.1

36.5

54.9

54.3

38.4

36.4

25.7

25.2

19.5

14.6

13.5

12.8

11.8

Frutas

Verduras

Menestras

Cereales (quinua, avena)

Carbohidratos (papa, arroz, fideos)

Pollo/Carnes

Lácteos

Sopas instantáneas con fideos

Comida chatarra o fast food

Sazonadores y/o mezclas prácticas, fáciles de preparar

Postres instantáneos en polvo / premezclas

Ha disminuido Se mantuvo igual Aumentó

44.7

49

27.6

24.6

15.1

9.8

1.5

-38.7

-51.1

-24.3

-39.9

Comparando con tu consumo antes de la pandemia. ¿En qué tipo de productos para cocinar has aumentado tu consumo, se ha mantenido
igual o lo has disminuido?



40% de los peruanos usaron aplicativos de bancos por primera vez, y cerca de un tercio 
compró alimentos de manera virtual durante la cuarentena.

32.5

18.4

21.3

24.6

30.6

39.6

49.7

Ya había usado algunas de estas
opciones antes de la cuarentena

Usar aplicaciones de delivery de
comida (Rappi,…

Comprar por redes sociales
(Facebook, WhatsApp,…

Usar aplicaciones de streaming
(Netflix, Amazon…

Comprar por internet

Usar aplicaciones de bancos

Usar aplicaciones de video
conferencias (Zoom,…

¿Cuáles de las siguientes cosas has empezado a hacer por 
internet a raíz de la cuarentena y que antes no habías hecho? 

70.7

5.98.510.5
17.7

70.6

4.4
9.212.1

18.7

No he comprado
alimentos por

medios digitales
ni internet

Página web de
una empresa

que distribuye
alimentos

Página web de
un

supermercado

Página de
Facebook

de una empresa,
amigo o

conocido que
vende alimentos

Coordiné por el
WhatsApp de
una empresa,

amigo o
conocido que

vende alimentos

Durante la cuarentena y hasta el día de hoy ¿a través de cuáles 
de estos canales de compra digitales o internet has realizado la 

compra de alimentos? 

29.3% compró de manera virtual



69.3

59.6

36.5

10.7

7.8

Bodegas

Mercados

Supermercados

Tiendas de conveniencia
(Tambo/Listo y otros)

Ninguno

37.6

31.4

23.6

7.1

43.9

Bodegas

Mercados

Supermercados

Tiendas de conveniencia
(Tambo/Listo y otros)

Ninguno

Desde que terminó la cuarentena ¿a cuáles de los 
siguientes canales de compra fuiste a comprar de 

manera presencial? 

Desde que terminó la cuarentena ¿en cuáles de los 
siguientes canales compraste de manera remota, 

sea online, telefónica u otra?

Los peruanos no abandonaron los canales de compra tradicionales, incluso estos han 
sabido cómo interactuar con los clientes de manera remota.



14

11.6

7.5

6.3

5.5

4.8

3.8

2.3

2

1.3

0.8

6.9

No me da confianza

Cercanía de mercados o centros para realizar compras

No hay dinero disponible

No lo he necesitado

No se utilizar el servicio

No hay disponibilidad del servicio remoto en la zona

Falta de dinero

Compras lo realiza otra miembro de la familia

Cobro por despacho en delivery

Demora en la entrega

Pago mediante tarjeta

Otros

¿Por qué no has hecho compras de manera remota en ningún canal de venta? Sea en bodegas, mercados, o 
supermercados

La principal razón para no adoptar la compra remota es la desconfianza, seguida de la 
practicidad de tener canales de venta cerca. 



El NSE tiene un impacto en el acceso a la educación online tanto como física, ya
que se requiere equipos y conexión a internet.

5.7

0.3

1.4

1.4

1.5

2

2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

3.4

Otros

Perueduca

Udacity

Miriada X

Netzun

Tutellus

Doméstika

Zoom

Crehana

Meet

edX

Udemy

Coursera
78.2

61.5

79.6

81.8

73.6

77.4

82.9

88.3

76.9

79.5

86

74.8

21.8

38.5

20.4

18.2

26.4

22.6

17.1

11.7

23.1

20.5

14

25.2

Total

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o…

Hom…

Mujer

Lima

Deptos

No Si

Desde que empezó la cuarentena y hasta hoy ¿Has llevado algún 
curso online en alguna de estas plataformas web?

¿Has llevado algún curso online en alguna de 
estas plataformas web?



La mayoría de peruanos todavía son cautos en cuanto a visitar Centros Comerciales, o
viajar en avión.

Pensando en la apertura de los Centros Comerciales, ¿Cuál 
ha sido tu actitud frente a esto?

Ahora que el gobierno ha permitido nuevamente los viajes 
en avión, ¿Qué piensas que harás?

16
28.4

21.7
16.5

62.3 55.1

24 de Julio 28 de Agosto

No pienso ir a un Centro
Comercial hasta que la
pandemia esté
controlada

No he visitado un
Centro Comercial aún,
pero
pienso hacerlo

Ya visité un Centro
Comercial

1.4 0.51.5 1.9

22.1 28.1

75 69.4

24 de Julio 28 de Agosto

No pienso viajar hasta
que la pandemia haya
sido controlada

No estoy seguro si viajaré
o no

Ya compré mi pasaje para
viajar más adelante

Ya realicé un viaje por
avión



Incluso pensando en viajes en general, 9 de cada 10 peruanos esperará por lo menos un
año para viajar, y el principal medio de transporte sería en bus.

¿A través de qué medios piensas viajar por vacaciones o 
recreación?

1.1
9.6

25.6

15.1

48.6
En un mayor periodo
o no viajaría

Dentro de dos años

Dentro de un año

En los próximos 6
meses

En los próximos tres
meses

Pensando en la crisis que estamos viviendo actualmente por 
el coronavirus, ¿en cuánto tiempo consideras que viajarás 

por vacaciones o recreación?

44.9

30.1

15.6

9.4

Bus interprovincial

Avión

Auto propio

Otro

Base: quienes viajarían en un año o menos tiempo



Desde que inició la cuarentena y hasta ahora ¿te has 
comprado alguno de los siguientes productos? 

En los NSE altos y entre los jóvenes ha habido una interesante incorporación de
laptops y bicicletas.

6.2

5.4

1.9

1.2

1.1

86.5

Laptop

Bicicleta

Seguros (vida,
salud,…

Scooter
eléctrico

Bicicleta
eléctrica

Ninguno

5.4

10.7

5.6

3.9

8.7

3.3

2.1

3

4.8

6.2

3.9

6.1

1.1

2.3

0.7

1.1

2.1

0.8

0

0.1

1.7

0.5

0.4

1.4

1.2

1.2

0.7

1.4

2.3

0.7

1.6

0.7

0.4

1.5

6.2

21.8

7.3

1.4

7.4

6.5

4.2

4.5

6.3

6.2

6.1

6.3

1.9

7.3

1.9

0.4

2.6

2

0.2

1.4

2

1.7

1.1

2.2

Total

A/B

C

D/E

18 - 30

31 - 40

41 - 50

51 o más

Hombre

Mujer

Lima

Deptos

Bicicleta

Bicicleta eléctrica

Scooter eléctrico

Laptop

Seguros (vida, salud, vehicular)



El fuerte contexto de la crisis sanitaria tiene su correlato con la importancia que los
peruanos le dan a los seguros de salud.

17.2 10.9

63.2

22.4

26

16.6

18.8

18.9

56.8
72.5

17.9

58.8

Seguro de vida Seguro de salud Seguro vehicular Seguro educativo

Importante /
muy importante

Algo importante

Nada / poco
importante



¿Cómo han enfrentado el 
coronavirus los peruanos?

Un ejercicio de 
segmentación



Pensando en cómo los peruanos han enfrentado la crisis del coronavirus, sus 

cambios en hábitos durante la cuarentena, y su respuesta emocional, hemos

podido identificar cuatro perfiles de consumidores muy distintos.



De estratos medios bajos y generaciones Baby 
Boomers en adelante, un 57 % de ellos tenderá 
a disminuir su consumo frente a la crisis . 
Sobre el futuro, creen que no será muy distinto 
a lo ya vivido . Se fijarán más en promociones y 
descuentos, pero no por eso tranzarán calidad 
.

Los reconectados Los atrapados Los abandonados Los disciplinados

De NSE medios y altos, son gente
bastante joven, y con mayor educación,
que actualmente trabaja o estudia
remotamente.
Gente que se adaptó muy bien a volverse
digital y que ha realizado muchos
emprendimientos de esta forma.
Son personas positivas, que se muestran
alegres, optimistas y solidarias.

16%40%26%19%

Predominantemente mujeres de NSE
bajos, y mayores de 50 años, con menor
grado de educación.
Son personas menos optimistas y hasta
con algunas emociones negativas.
Han sufrido muy fuerte la falta de empleo
y están en muy mala situación
económica, lo que no les ha permitido
adaptarse ni emprender a la par del resto.

Predominantemente hombres de NSE
medios y de generación X e Y, con un
nivel educativo también alto.
Son personas que les ha golpeado muy
fuerte emocionalmente la pandemia,
sintiendo miedo, frustración y angustia.
La fuerte pérdida de empleo los ha
privado de poder emprender para
dedicarse a saldar deudas.

Mayor presencia de mujeres jóvenes y
de NSE altos, que ha logrado retener el
empleo, y con un nivel educativo
también alto.
Son personas con mayor optimismo y
que se sienten con menor riesgo y
preocupación que el resto.
Tienen un nivel de digitalización alto,
cosa que les ha permitido emprender
mucho.



OCIO

El tiempo viendo contenidos online (Netflix, 
Amazon, etc.)

54 6 49 31

El tiempo en redes sociales 70 14 91 45

El tiempo viendo televisión 62 16 67 31

ESTILO DE 
VIDA

Pasar tiempo de calidad en familia 95 35 67 61

La práctica de la oración/meditación 65 14 31 36

La calidad de la relación con tu pareja 52 10 18 30

La cantidad de comida saludable que 
consumes

57 10 22 39

ESTUDIO
El tiempo que dedicas a la lectura 59 27 11 25

El tiempo estudiando o capacitándote 77 23 17 51

ACT FISICA
Subida o pérdida de peso 45 28 49 30

La cantidad de actividad física que realizas 13 5 7 29

TRABAJO Cantidad de horas trabajadas 6 2 3 30

Diferencias  significativas a 95% de confianza

Base % Total de Entrevistas (N: 1,130; EM: +/- 2.92)

Desde que comenzó la cuarentena 
hasta el día de hoy, cómo dirías que 

han cambiado los siguientes 
hábitos o elementos de tu estilo de 

vida: 

NET (ha aumentado / ha aumentado mucho en %)

Los reconectados Los atrapados Los abandonados Los disciplinados

19% 26% 40% 16%



Tenemos más detalle de los 
segmentos

Para más información: 
¡escríbannos!



En resumen…



¿Preguntas?

daniel.vargas@activasite.comjorge.benito@activasite.com



www.activasite.com

info@activasite.com


